站内检索

检索

信息反馈

**首页** 本所概况 现场传真 学术动态 学术研究 学术资料 考古人物 考古园地 考古论坛 内网入口

首页 > 现场传真

● 现场传真



## 三峡库区丰都县发掘古墓葬24座 出土遗物500件

作者: 张琴 发布时间: 2009-01-15 文章出处: 新华网

重庆市文物考古所近日在三峡库区丰都县发掘汉至六朝时期古墓葬24座,出土遗物约500件。

重庆市文物考古所有关人员介绍,本次发掘文物点包括沙包墓地、冉家院子墓地、车车地墓地、梁家院子墓地、甘田堡墓地、河湾墓地、窑湾墓地、庙湾墓地和黄桷树墓地等,发掘清理汉至六朝时期墓葬24座,出土遗物约500件,种类包括铜釜、铜钱、瓷盂、瓷盘口壶、瓷碗、陶罐、陶俑、陶家禽等。

考古专家指出,此次考古发掘取得了四点重要收获:一是改变了这一地区以往仅仅在临江地带发现汉至 六朝时期墓葬遗迹的历史记录;二是在车车地墓地新发现的侧面刻云纹的墓砖较为少见,对于墓葬的建筑、 装饰手法的了解有着一定的参考价值;三是河湾墓地同组墓葬的随葬品组合迥异,时代相差较远,对于本地 区丧葬制度的研究具有重要的补充作用;四是有助于研究三峡地区汉至六朝时期汉文化的传播。

(责任编辑: 高丹)

■ 返回

版权所有:中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名



1



您是第 03024799 位访问者

de light a l'entral de light a de light de la light de